

*Kecel Város
Polgármestere*



6237 Kecel, Fő tér 1.
Tel.: (78) 420-200 Fax: (78) 420-760
E-mail: polgarmester@kecel.hu

Ügyiratszám: KEC/430/2020.
Ügyintéző: Grúber Károly

Tárgy: Beszámoló az ebrendészeti telep
2019. évi működéséről
Melléklet: 1 db kimutatás

**Kiskőrösi Többcélú Kistérségi
Társulás Elnöke**

Domonyi László Úr részére

Tisztelt Elnök Úr!

Az ebrendészeti telep működtetéséről szóló megállapodás, illetve az önkormányzatunkkal, mint működtetővel megkötött megbízási szerződés vonatkozó rendelkezései alapján a 2019. évi működésről az alábbiak szerint számolok be:

Beszámolómhöz mellékelek egy 2019. december 31-ig könyvelt állapotról készült kimutatást, mely szerint a kiadások a tervezettek szerint alakultak.

A telep 2 fő állandó dolgozóval megfelelő minőségben üzemel, a tavasszal felvett új dolgozóink munkája a visszajelzések szerint is kiválóan megfelel.

Az állatok takarmányozása biztosított azzal, hogy adományozási szerződést kötöttünk a helyi SPAR üzlettel, aki a telepünk részére ingyenesen gyűjti a lejárat napján közfogyasztásra nem alkalmas élelmiszereket, valamint közétkeztetésből, vágóhídról, óvodákból szállítjuk az ételmaradékot, ezzel a takarmányozási költség nagy részét meg tudjuk takarítani.

A gazdasági kimutatás tükrözi, hogy a lehetőségünkhöz képest igyekszünk mindent a leghatékonyabban megoldani.

Lakossági visszajelzések alapján megnövekedett a kóbor ebek száma a településeken az őszi időszakban.

A kutyák létszáma jelenleg 82 db.

Nem számított nagyobb kiadás merült fel, sajnos 10 db új kutya házat kellett rendelnünk, mert a kutyák szétrágnák őket.

Kapcsolatba léptünk más segítő szervezetekkel, fajtamentő önkéntes csoportokkal, így továbbra is folyamatosan tudjuk örökbe adni a kutyusokat. Több állatmentő alapítvány folyamatosan hirdeti telepünket számos velük kapcsolatban álló szervezetnek.

Létrehoztunk egy új felületet is, mely hirdeti a telepre bekerült kutyusokat. Mindent összegezve úgy gondoljuk, hogy jó gazda módjára sajátunknak érezve üzemeltetjük a telepet, az önkormányzatok kapcsolattartóinak visszajelzése alapján jól dolgoznak munkatársaink, felelősségteljesen végzik munkájukat.

A honlapunkon történő hirdetés útján is próbálunk gazdát találni az ebeknek.

A honlapunk címe: www.ebtelepkecel.hu

Kérem a Tisztelt Elnök Urat, hogy a jelen beszámolót terjessze a Kiskőrösi Többcélú Kistérségi Társulási tanács elé elfogadásra.

Kecel, 2020. január 21.

Üdvözlettel:

Haszilló Ferenc
polgármester